说星星很亮的人, 是因为你 们没有看过那些护士的眼睛。

2月23日, 浙大一院之江院区 第七批10位新冠肺炎患者出院。一 名出院患者现场"表白"医护人员: 虽然看不到她们的脸、不知道她们的 名字,但她们的眼睛,能给我力量。



武汉,世界欠你的。

2月24日,中国一世界卫生组 织新冠肺炎联合专家考察组外方组长 布鲁斯·艾尔沃德在发布会表示,中 国的方法是成功的。他说: "当这场 疫情过去,希望有机会代表世界再一 次感谢武汉人民, 我知道在这次疫情 过程中,中国人民奉献很多。



当科比死掉, 我内心的一部 分也死了。

近日, 乔丹在科比追思会上发表 感人演讲。他说:"我了解科比这个人。 我们谈生意,谈家人,谈一切,我知 道,他想成为更好的人。当科比死掉, 我内心的一部分也死了。"



在关注南医大案件,不会 放弃破案希望。

2月23日,南京警方通报称, 1992年的原南京医学院在校女学 生被害案告破,有网友误以为是南 大碎尸案告破。南大碎尸案被害人 家属表示, 也在关注南医大的案子, 不会放弃破案希望。

奥运会迫在眉睫, 不能受疫 情影响。

据日媒报道, 日本奥组委成员表 示,让奥运会成功举办,才是日本媒 体的责任所在,他表示:"如果在这 场较量中我们战胜了病毒, 让奥运会 大获成功的话, 我们日本人不就能够 在历史上留名了吗?"

時

喂了羊半个月,操作很熟练 了。

疫情防控期间,在湖北汉川市生 活的新疆兄弟米尔布拉 · 艾拜在城郊 外的羊圈无人看管,辖区民警刘利芬 主动上门当起了"羊司令"。经过半 个月的喂养,现在操作都很熟练了。

建议民众避免所有非必要 的赴韩旅行。

据美媒报道,美国疾病控制与预 防中心(CDC)已将赴韩旅行警告级 别上调至最高水平——3级,3级意味 着美国人应该避免所有非必要的赴韩 旅行。根据韩国官方最新数据,该国 已累计出现893例新冠肺炎确诊病例。